2. Найти производную функции 
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Решение: по формуле производной сложной функции и дроби 
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3. Исследовать функцию и построить график:
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Решение:  
1( Область определения. Симметрия ( четность, нечетность ). Периодичность.

Область определения 
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2( Асимптоты

а)вертикальные:

Так как 
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Прямая y=ax+b называется наклонной асимптотой при x((( , если
1) 
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Наклонных асимптот нет.
3( Интервалы монотонности, экстремумы
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4( Выпуклость, точки перегиба
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График:
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4а. Найти интеграл: 
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Решение:

Используем формулу интегрирования по частям: 
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4б. Найти интеграл: 
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Решение:  Определенный интеграл, решаем с помощью замены переменной.
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5а. Решить дифференциальное уравнение
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Решение:  
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 обыкновенное дифференциальное уравнение первого порядка однородное.
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 общее решение исходного уравнения

5б. Решить дифференциальное уравнение
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Решение:
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 дифференциальное уравнение второго порядка, линейное с постоянными коэффициентами и специальной правой частью.

Характеристическое уравнение:
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Частное решение неоднородного уравнения ищем в виде: 
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Общее решение уравнения:
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6. Найти экстремумы функции двух переменных:
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Решение:
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Найдем стационарные точки:
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Есть два решения: 
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Так как 
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Так как 
[image: image106.wmf]2

B

AC

D

-

=

=48*12-144>0 и A<0, то в точке 
[image: image107.wmf]2

,

1

=

-

=

y

x

 точка максимума.
_1346816686.unknown

_1346818421.unknown

_1346819513.unknown

_1346819961.unknown

_1346820012.unknown

_1346820163.unknown

_1346820213.unknown

_1346820277.unknown

_1346820250.unknown

_1346820187.unknown

_1346820058.unknown

_1346820139.unknown

_1346820029.unknown

_1346819991.unknown

_1346820001.unknown

_1346819976.unknown

_1346819725.unknown

_1346819895.unknown

_1346819923.unknown

_1346819883.unknown

_1346819611.unknown

_1346819716.unknown

_1346819587.unknown

_1346818994.unknown

_1346819116.unknown

_1346819178.unknown

_1346819273.unknown

_1346819152.unknown

_1346819072.unknown

_1346819093.unknown

_1346819026.unknown

_1346818778.unknown

_1346818921.unknown

_1346818951.unknown

_1346818890.unknown

_1346818719.unknown

_1346818765.unknown

_1346818432.unknown

_1346817730.unknown

_1346818105.unknown

_1346818299.unknown

_1346818354.unknown

_1346818149.unknown

_1346817948.unknown

_1346817975.unknown

_1346817739.unknown

_1346817197.unknown

_1346817593.unknown

_1346817659.unknown

_1346817506.unknown

_1346816829.unknown

_1346817036.unknown

_1346816767.unknown

_1346793947.unknown

_1346815979.unknown

_1346816431.unknown

_1346816556.unknown

_1346816619.unknown

_1346816549.unknown

_1346816119.unknown

_1346816261.unknown

_1346816044.unknown

_1346815607.unknown

_1346815945.unknown

_1346815964.unknown

_1346815699.unknown

_1346794039.unknown

_1346815472.unknown

_1346794007.unknown

_1346793668.unknown

_1346793753.unknown

_1346793799.unknown

_1346793872.unknown

_1346793763.unknown

_1346793726.unknown

_1346793736.unknown

_1346793678.unknown

_1346788353.unknown

_1346793373.unknown

_1346793566.unknown

_1346793630.unknown

_1346793425.unknown

_1346793106.unknown

_1346793121.unknown

_1346788920.unknown

_1346793006.unknown

_1346788615.unknown

_1336994218.unknown

_1337938872.unknown

_1345001967.unknown

_1336994232.unknown

_1336992130.unknown

_1336992149.unknown

_1336991740.unknown

